

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



新时代 超创干 东部发展谋新篇

打通东部 断头路 持续改善路网环境

本报讯（记者陈祥胜）道路通则百业兴，交通是城市发展的重要驱动力，也是衡量东部新区幸福指数的重要标尺。今年上半年，随着龙门大道西段市政工程（北侧市政工程）的顺利验收通车，东部新区又一处“断头路”被打通。

市东部新区龙门大道西段市政工程（北侧市政工程）位于东

部新区南片3条主干道末端位置，机动车道长1223.5米、宽8米，非机动车道宽3.5米、人行道宽4米，工程施工期243天，合同造价1616.8050万元。工程严格按照东部海绵城市及市政工程相关规范标准，完成道路附属的绿化工程和排水工程。

该工程的顺利完工通车，代

表着东部以“微循环”畅通促进园内主干道“大循环”，顺利解决南片3条主干道松航南路、鹭海路、金塘南路的最后一公里。极大地方便东部新区园内各企业材料运输及南片小区居民出行，提升东部交通便利的同时，在一定程度上加快东部产城融合步伐。

东部新区今年计划打通4条

“断头路”，着力构建园内公路网络。除龙门大道西段市政工程（北侧市政工程）已竣工通车外，当地市泵业科技园基础设施配套第二街东延工程和南沙街工程两条“断头路”目前正在加速施工中。未来，东部新区仍将积极布局交通基础设施建设，打造、疏通好有利于园内经济发展的交通大动脉。



杭台高铁 开始静态验收

8月15日，杭台高铁迎来建设关键节点——开始静态验收。这标志着项目正式进入竣工验收阶段，为线路开通运营做好准备。

静态验收由中国铁路上海局集团公司组织开展，验收范围涉及工务、电务、电力及牵引供电、信息、房建工程、客服设施、环水保共七个专业工程。图为杭台高铁温岭存车场准备迎接静态验收。

记者 刘振清摄

本报讯（通讯员沈益峰文/图）8月16日，横峰街道党群服务中心内热闹非凡，来自横峰街道各村的86位居民作为温岭市国民体质监测工作的首批测试对象，来到这里接受测试。

看红灯亮起来再点，注意力要集中，再来一次……现场，体质监测工作人员正在指导监测对象选择反应时的动作。作为当天参加体质监测的民众，石埭村村民叶海红非常高兴。因为平时经常锻炼，我的体质报告是良好，参加这次检测就是顺便了解一下我自己的身体健康状况。

当天测试对象为20~69周岁人员，主要对成年人、老年人等两个

阶段的人群进行测试，总受测人数为当地户籍人口的2.5%。检测指标共分身体形态、身体机能、身体素质3大类，涉及身高、体重、肺活量、握力、台阶试验、俯卧撑、选择反应时等11项指标。

据统计，当天监测对象的体质报告均为合格以上。横峰街道相关负责人表示，每个参与者在经过一系列体质监测后，都会得到一份详细的测试报告和科学健身指导方案，可以指导居民科学有效锻炼，不断增强身体素质，同时进一步掌握我市各个年龄组别人群的体质状况，完善国民体质数据库，为体育健身决策提供科学依据，让更多的群众参与运动、科学健身、共赢健康。



开展厂中厂 消防安全夜查 切实消除企业安全隐患

本报讯（通讯员金云国）近日，城南镇对辖区内“厂中厂”企业开展消防安全隐患夜排查大整治，不断夯实平安建设基础。

当晚，检查组先后检查了台州京上精密机械有限公司和温岭市方舟救生设备有限公司的厂区，由于两家企业都是“厂中厂”，检查组一行重点对两家企业的消防安全责任落实，各类消防器材、设备的配置使用，消防设施运行是否正常，疏散通道、应

急照明灯、安全出口是否畅通等情况及重点部位人员在岗到位，企业内部用火、用气、用电等情况进行了检查指导。同时对“厂中厂”的车间和仓储进行现场检查，仔细检查车间和仓库的隔断情况、安全通道情况和有无违规使用大功率电器等。

检查人员要求企业相关负责人要牢固树立忧患意识，严格落实企业厂区的消防安全责任制，进一步加强消防安全管理，制定

和完善消防安全管理制度，加强值班检查和防火巡查，加强员工的消防安全培训，严格用电管理，消火栓周边不得堆放油桶，保证疏散通道和安全出口畅通，切实做好消防安全工作，确保企业消防安全万无一失。

在检查过程中，一家企业现场检查出的临时线未套管、插座上堆放可燃物、服装仓库未安装防火门、分隔不到位，办公室使用大功率电器等情况，检查组当

即要求企业负责人进行现场整改，并对该企业厂区人员进行消防安全教育，切实提高工作人员的用电安全意识和火患防范意识，做到早发现、早处置，有效减少消防安全事故的发生。

接下来，城南镇将继续深入开展“厂中厂”消防安全整治工作，确保真正做到“提升一批、整治一批”，把隐患消灭在萌芽状态，切实让企业安全隐患消除归零。

城北

专项监督教育项目

本报讯（通讯员梁伟伟）近日，市人大城北代表小组对市教育局牵头负责的部分2021年“一府两院”重点工作和民生实事项目进行实地督查，助推工作落实、项目落地。

当天，代表一行先后来到泽国镇中心幼儿园、新河镇长屿幼儿园改扩建项目的施工现场，督查建设项目进展情况，听取了市教育局相关负责人的情况介绍。

今年教育系统共有投资项目60个，其中续建项目12个，新建项目32个，前期项目16个。项目总投资338752万元，今年完成投资额62852万元。项目总体进展顺利，基本符合年初进度计划。在重点项目中，神童门学校新建工程正在二、三层主体施工；市六中迁建工程已经完成262根工程桩施工；市九中迁建工程、横峰二小新建工程完成初步设计，待报

批；城北公办幼儿园新建工程已完成前期报批手续，施工图预算正在财政审核中；职业教育整体迁建工程待市规划委员会确定选址后开展前期政策处理工作；松门小学迁建工程选址基本确定，待开展土地征收工作。

代表们指出，教育是百年大计，教育系统投资的建设项目建设是重要的民生工程，一定要保质保量完成。代表们建议，市教育局要加强与相关职能部门和镇（街道）沟通，协调解决项目建设中碰到的问题和困难；施工单位要排好时间节点，把握工程进度，及时调整项目进度计划，把失去的进度赶回来；要对幼儿园、学校周边的停车场地进行通盘考虑，方便家长接送，避免影响交通秩序。下阶段，城北代表小组还会持续关注，进一步发挥人大代表作用，助推各项重点工作和民生实事项目如期完成。

缝纫机出口大幅增长



8月16日，在新河镇浙江美机缝纫机有限公司的生产车间，工人在生产线上紧张忙碌着。该公司是缝纫机行业龙头企业。目前，企业开发的新产品订单爆满，外贸出口同比增长一倍以上。

通讯员 林绍禹摄

洒药分分钟搞定



8月16日，在泽国镇繁顺家庭农场的稻田上空，一架农业植保无人机在技术员的操作下稳稳起飞，往返于田间。机舱内的农药被雾化喷出，附着在稻苗上，行经之处，水稻翻涌成浪。

今年起，繁顺家庭农场实行大规模机械化作业，从播种到收获都不靠人工，飞播、飞防，让水稻种植变得轻松多了。

无人机洒药是空中作业，不受地形限制，省时省力，一亩地只需1分钟，且1人就能完成操作，其效率是传统人工作业无法比拟的。

非必要 不出省

减少跨省流动，不去中高风险地区